

## 中大商學院擬增聘50教授

2015-02-14 02:57:08 | 大公網



圖：陳家樂表示，未來將加強電子商貿和跨學院研究

【大公報訊】記者呂少羣報道：香港中文大學商學院，擬於未來三年將增四分一教授，相當於五十多人，以推動中大商學院進一步國際化。剛由香港科技大學商學院跳槽中大的陳家樂表示，未來將加強電子商貿和跨學院研究，同時與其他學院發展副修課程。他又表示，港生只注目於香港事物有欠理想，要擴闊視野，未來才有更大發展空間。

陳家樂在出掌中大商學院四個月後，昨與傳媒茶敘談及發展大計，表示商學院現有130名教授，相當一部分陸續屆滿六十歲退休年齡，但許多精力不錯，值得考慮是否延任，院方同時計劃增加四分一教授以配合大學發展。對於從何招聘這些教授，他說資深和年輕都會有，將通過全球競爭，爭取羅致海歸教授以至本地學者。

身為中大校友，陳家樂希望帶領已有51年歷史的中大商學院更上層樓，同時穩打穩紮，一來學院校友超過二萬人，頗具社會影響力，二來課程和國際聲譽都高。談到芝加哥大學商學院來港開辦行政人員工商管理碩士課程（EMBA），與中大等校直接競爭，他說反映社會需求大，中大將繼續加強國際化元素，包括師資，課程和學生來源。

至於中大工管學士課程環球商業學（GBS），陳家樂透露這兩年都是中大全校收生頭一二名。中大商學院將加強跨學院合作，繼續與法學院、工程學院，社會科學院等合辦副修課程。同時，他將爭取有六成商學院學生可出外交流學習，近年港生目光較集中本地，有欠理想，希望他們多放眼世界，令發展空間可以遍及內地以至海外。

責任編輯：大公網